

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº1/2024**

PROCESSO Nº 23106.034369/2024-19

(Extensão de prazo para submissão de candidatura ao [Edital PPGSOL 005/2024](#) - Distribuição de Bolsas de Mestrado e Doutorado)

Considerando:

1. O [Edital DPG 006/2024](#) (Auxílio Financeiro a Estudantes de Pós-graduação matriculados em curso Stricto Sensu - Chamada CNPq n. 35/2023), divulgado no dia 05 de abril de 2024;
2. A necessidade prevista nos itens 4.1.1. e 4.2.1.1 do Edital DPG 006/2024 de dar ampla divulgação do Edital de Auxílio Financeiro aos Estudantes de Pós-graduação matriculados em Cursos Stricto Sensu;
3. A possibilidade de editais vindouros de outras agências de financiamento da pesquisa e pós-graduação no ano de 2024.

### **Decide-se:**

Reabrir o Edital PPGSOL 005/2024 - Distribuição de Bolsas de Mestrado e Doutorado para receber candidaturas às bolsas das agências de financiamento do país até o dia **09 de abril de 2024 às 12h (Meio-dia)**.

### **Portanto, onde se lê:**

3) Do cronograma

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Inscrição no Edital	19/03/2024 a 03/04/2024
Avaliação da comissão	04/04/2024 a 08/04/2024
Resultado Preliminar	09/04/2024 até às 18h
Prazo para Recurso	10/04/2024 a 11/04/2024*
Homologação do Resultado Final	15/04/2024

\* até 48h após a divulgação do Resultado Preliminar

### **Leia-se:**

### 3) Do cronograma

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
<b>Inscrição no Edital</b>	<b>19/03/2024 a 09/04/2024 até às 12h (meio dia)</b>
<b>Avaliação da comissão</b>	<b>04/04/2024 a 09/04/2024</b>
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>09/04/2024 até às 23h59</b>
Prazo para Recurso	10/04/2024 a 11/04/2024*
Homologação do Resultado Final	15/04/2024

\* até 48h após a divulgação do Resultado Preliminar

Brasília, 06 de abril de 2024

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Sociologia



Documento assinado eletronicamente por **Joaze Bernardino Costa**, **Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Sociologia do Instituto de Ciências Sociais**, em 06/04/2024, às 13:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11125217** e o código CRC **DAF0E73A**.

Referência: Processo nº 23106.034369/2024-19

SEI nº 11125217